

В Диссертационный совет 6Д. КОА-029
при Российско-таджикском (Славянском) университете
(734025, Республика Таджикистан, г. Душанбе, ул. Мирзо Турсун-заде, 30).

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Навруз Носири на тему «Развитие системы управления инновационной деятельностью в АПК региона (на материалах Хатлонской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управлением предприятиями, отраслями, комплексами (управление инновациями)

Актуальность проведенного исследования обусловлена тем, что в условиях развития рыночных отношений важным фактором повышения эффективности материального, в том числе агропромышленного производства, зависит от инновационной деятельности. Создание основ для внедрения инноваций и развитие системы управления инновационной деятельности в АПК входит в число актуальных задач реформирования экономики и перехода на инновационный путь развития. Как показывает практика, функции организации и управления инвестиционной деятельностью на предприятиях регионального АПК на современном этапе постепенно трансформируются. Важно, чтобы инновации в региональном АПК управлялись системно, то есть, учитывая все природные, производственные и экономические факторы, а саму инновационную деятельность на агропромышленных предприятиях региона характеризовал комплексный подход. Исходя из изложенного, тема настоящей диссертационной работы представляется актуальной для современной науки и имеет важное практическое значение в условиях Республики Таджикистан.

Содержание автореферата подтверждает, что диссертант детально изучил существующие подходы к формированию и развитию понятий «инновации» и «инновационная деятельность». В качестве полученного научного результата стоит выделить систематизацию и уточнения понятийного аппарата исследуемой проблемы, что позволило предложить ряд новых понятий, обеспечивающих теоретическую базу исследования.

Наиболее существенные новые научные результаты, полученные непосредственно соискателем:

- разработанная подсистема управления инновационной деятельности на предприятиях АПК (рис. 1. стр. 9);
- выявленные универсальные закономерности развития инновационных процессов (рис. 2. стр. 11);
- предложенная структура управления инновационной деятельности в Республике Таджикистан (рис. 3. стр. 13).

Особое внимание также заслуживают рекомендации по практическому применению основных научных результатов работы.

В качестве замечание отмечаем, что в автореферате не приведены формы и механизмы финансирования предложенных направлений реформирования системы управления инновационными процессами в АПК региона. Указанное замечание не влияет на общую положительную оценку диссертационной работы. Полученные результаты, их научная новизна свидетельствуют о вкладе автора в разработку темы исследования, соответствуют обозначенным целям и задачам, обладают теоретической и практической значимостью.

Автореферат позволяет сделать вывод, что диссертация Навруз Носири на тему «Развитие системы управления инновационной деятельностью в АПК региона (на материалах Хатлонской области)» на соискание учёной степени кандидата экономических наук является научно-квалификационной работой, выполненной на высоком профессиональном уровне. Полученные соискателем новые научные результаты соответствуют требованиям Положения о присуждении учёных степеней (утверждено Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 года), а её автор Навруз Носири заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управлением предприятиями, отраслями, комплексами (управление инновациями).

Профессор кафедры менеджмента и инноваций
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
экономический университет», доктор
экономических наук, профессор



Контактные данные:

06.12.2019

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», профессор кафедры менеджмента и инноваций

Адрес: 191023, г. Санкт-Петербург, улица Садовая, дом 21

Web-сайт: <http://www.unecos.ru>

Тел. (812) 602-23-52